

## 中国特色小镇暨西峡仲景养生小镇高峰论坛举办

# 专家共聚宛西 研讨养生小镇

本报讯(记者史春雷 通讯员张冬玲 刘远学)4月19日上午,中国特色小镇暨西峡仲景养生小镇高峰论坛在西峡县举行。国务院发展研究中心市场研究所所长、中国城乡建设经济研究所所长、建设部政策研究中心主任、博士生导师陈淮,南阳市委常委、宣传部长张富治,西峡县委书记孙起鹏,县长周华锋,归派旅游文化咨询集团联合创始人、仲景养生小镇策划主创人张波,西南大学硕士研究生、归派旅游文化咨询集团策划总监郭西南,仲景宛西制药集团董事长孙耀志等

参加高峰论坛,就特色养生小镇进行研讨。当天,西峡县社会各界1000多人在高峰论坛上倾听了专家们的讲解。

“中国为何要发展特色小镇?”陈淮就特色小镇的历史发展进程、大力发展特色小镇的必要性、发展趋势及面临的挑战等话题进行了解析。他认为,养生小镇是传统文化和传统中医药有机结合的载体,要创新思路、引导好大众积极进行科学养生,发挥人工智能等高科技作用调理亚健康,回答好“为什么要到养生小镇来调理身体、休养生息”这个问题就是成

功。

张波和郭西南认为,仲景养生小镇以前瞻性眼光布局发展至今,与国家提倡的养生养老、全域旅游等政策不谋而合。财富置业以匠人精神和情怀打造的仲景养生小镇,是一场文化的传承创新,通过提供优质服务来促进高品质社区关系养成,造福西峡一方百姓,助力西峡县旅游产业升级。①②



县区看点



一线传真

## 唐河县“道德讲堂”开讲 核心价值观“温情释放”

本报讯(特约记者丰兴汉 王素峰)“身体发肤,受之父母,不敢毁伤,孝之始也……”4月18日,伴随着朗读者国学经典《孝经》的朗朗诵读声,由唐河县委宣传部、国家电网唐河供电公司共同举办的“好媳妇传承好家风”道德讲堂正式开讲。

“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。”该县上屯镇供电所所长魏仁峰的下岗妻子翟中曾独自抚育一双儿女,送走了爱人106岁的奶奶,还开办了一家老年公寓,让30多位生活不能自理或儿女不在身边的老人老有所依,让孝老爱亲“温情延续”。

伴随着“国网故事汇”孝老爱亲生活纪录片的播放,参加道德讲堂的好媳妇们掌声和着泪水与温情交融。

道德讲堂怎么讲,核心价值观该怎么传?“道德讲堂”以点带面从小切口入手,从身边

人讲起,从身边事讲起,让“道德讲堂”活起来、动起来、热起来,让核心价值观生活化、具象化、立体化。如今,在唐河,从国有企业到党政机关,从党政机关到农村支部,从农村支部到厂矿企业,从厂矿企业到社会团体,以“学先进、树正气、行善举,做出彩唐河人”为活动主题的600多个“道德讲堂”全面开讲,传递核心价值观生发出波波层叠、绵延涌动的“涟漪效应”。全县涌现出的受各级组织表彰的170多位道德模范,成为“道德讲堂”的“开讲明星”。

“我们通过道德讲堂这个载体,把社会主义核心价值观内化于心、外化于行,通过受众感应、感知和感化,完成道德温度的温情传递,从而达到涵养新风正气、促进成风化人的目的。”该县县委常委、宣传部长姬欣说。①②



## 社区调研

日前,省委组织部调研组到卧龙区卧龙岗街道中达社区调研“四联两聚”活动开展情况,实地查看了社区党群服务中心、志愿者服务站、道德大讲堂、戏曲大舞台等社区党建活动平台,充分肯定了社区的工作。①②

通讯员 肖玲 摄

## 撑一把油纸伞 邂逅江南烟雨

### 恒大帝景举办“江南文化节”

本报讯(通讯员韩士沛)春色无边忆江南。江南,有烟雨惆怅的唯美,有青砖白墙的情怀,有小桥流水的倒影,有古韵别致的杭扇,更有戴望舒笔下那个撑着油纸伞如丁香一般结着愁怨的姑娘……诗意、婉约、宁静、从容,本周末(4月22日-23日),恒大帝景“红尘烟雨醉江南”江南文化节盛装启幕,带您领略江南纯粹之美。

青墙黛瓦,细雨沾衣。关于江南的遐思,因为一把油纸伞,而缓缓撑开。那日子断桥边,木讷的许仙把油纸伞塞进白素贞怀中,江南

烟雨中一把油纸伞成就了一段千年奇缘。油纸伞早已成为江南风情的文化符号。这唯美又浪漫的手工艺品,在江南的烟雨中徜徉,也刻画您心中对江南最初的印象。

在伞上用颜料自由创作,本周末,恒大帝景备好精致的油纸伞,等您亲手绘出色彩缤纷、创意自由的图案。如果不曾遇见,您一定不会相信,一把油纸伞,可以绘出最美的江南。

银烛秋光冷画屏,轻罗小扇扑流萤。在很多人的童年记忆中,或许仍然保留着在夏夜里摇着扇子纳凉的情景。一幅小小的扇面,承载

着梦想、生活感悟和未来憧憬。亲手绘制一把杭扇,泼墨抒情陶冶情志。本周末,恒大帝景杭扇DIY邀您参加,把您所想所见的一切化作色彩成就一幅创意之作,在别致的扇面间,感受江南独特风韵。桂花糕的软糯糯糯,香气馥郁,正如江南给人的感觉;松子糕、糖沙芋甜而不腻;青团带有清淡而悠长的青草香气……恒大帝景备好了江南时令水果,等您品尝。

仰首惊艳,俯首轻笑。本周末,恒大帝景倾心营造一处令人目不暇接的江南风光,多个精彩主题内容,邀您尽享悠然好时光。①②

## 省医师协会重症医学医师 走基层举办8场学术研讨

本报讯(通讯员胡金聚)昨日,河南省医师协会重症医学医师走基层学术活动——南阳站“脓毒症学术交流”活动,在南石医院举行。来自全市各县区医疗单位的300多名医务人员参加了会议。

郑州大学第一附属医院孙荣青教授、河南省人民医院秦秉玉教授、郑州大学第一附属医院刘启龙教授、郑州大学第二附属

医院刘小军教授、河南大学第一附属医院孙振平教授、河南中医药大学第一附属医院毛峰嵘教授,以及南石医院重症医学科主任王天才、市中心医院重症医学科主任郑喜等省内知名专家,就“脓毒症的预警”“重症患者容量治疗的阶段性”“脓毒症与脓毒症休克国际处理指南”“PICCO指导的液体复苏”等专业内容进行了8场学术研讨。①②

## 卧龙区梅溪街道 人大宣传形成联动格局

本报讯(通讯员张瑞华)先后在省级以上媒体发表稿件50多篇,特别是在人民网、《人民代表报》等国家级媒体上实现新突破,连续7年荣获市级人大宣传工作先进街道荣誉称号——日前,卧龙区梅溪街道人大宣传工作成绩斐然,引发关注。

近年来,卧龙区梅溪街道人大宣传工作围绕街道工作大

局,坚持正确的舆论导向,牢牢把握主基调,打好主动仗,实现了内宣有声势、外宣有突破、整体有活力、工作上台阶的可喜变化。该街道充实机关文字和宣传信息队伍,强化对机关干部的学习培训,通过完善宣传工作通讯方式,保障了人大系统宣传信息稿件及时进入上级宣传平台,形成了上下联动、齐抓共管的工作格局。①②